

нашевРЕМЯ

№ 92
(7434)

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

Учатся
безработные

В понедельник начались обучение по специальности швея-мотористка на базе учебно-производственного комбината группы девушек из числа безработных. В течение полугода 16 девушек будут осваивать швейное дело под руководством мастеров ПТУ. Финансирует программу обучения центр занятости населения. Девушки во время обучения будут получать стипендию в пределах 10 тысяч рублей в месяц, а ранее работавшие — 75 процентов от прежней своей зарплаты.

Успехов в учебе!

Женщины—
крепче

По сообщению Яйского райотдела милиции, в текущем году пять человек в районе покончили жизнь самоубийством. Причем все — мужчины. Статистика однозначно доказывает: сегодняшние жизненные проблемы женщины переносят легче.

Каждый
день—
до обеда

Если у вас появились какие-либо дела, связанные с почтовыми услугами, то вам необходимо прийти на почту до обеда. В связи с холодами наш районный узел связи сейчас работает до 14 часов.

Накладно

С ликвидацией медвытрезвителя прибавилось проблем у медиков. Теперь «тяжелых» мужчин доставляют в районную больницу. А чтобы вывести одного человека из алкогольной интоксикации, и без того нищей медицине всякий раз требуется для этого 60—70 тысяч рублей. Хлопотно и накладно.

Ничто
не бывает
вечным

Несколько дней назад Яйское телевидение прекратило трансляцию программ из Шушенского для телезрителей поселка. Почему? С таким вопросом мы обратились к работнику телевидения Ю. Уйманову:

—Мы временно приостановили свою работу из-за технических неполадок. Думаю, что мы их скоро устраним.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Представляем кандидатов

Окружная избирательная комиссия по выборам в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации в Анжеро-Судженском одномандатном избирательном округе № 89 сообщает, что 15 ноября 1993 года решением окружной избирательной комиссии по округу зарегистрированы в качестве кандидатов в депутаты Государственной Думы следующие граждане:

ПАРШЕНЦЕВА Галина Васильевна — 1951 года рождения, образование высшее юридическое, работает заместителем начальника Управления социальной защиты населения администрации Кемеровской области, проживает в г. Кемерово;

БОТАЛОВ Александр Семенович — 1959 года рождения, образование высшее техническое, работает директором ТОО «Причал» АО «Кузбасс-

уголь», проживает в г. Кемерово;

САПЦИНА Наталья Михайловна — 1949 года рождения, образование высшее техническое, работает председателем правления благотворительного фонда поддержки женских инициатив, проживает в г. Кемерово.

В. ФАБЕР,
председатель
окружной
избирательной
комиссии.

НА ТЕМЫ ДНЯ

Растёт
во дворе
гора
мусора

Много лет во дворе дома № 10 по улице Анжерской р. п. Яи стояли два контейнера для сбора мусора. Спецмашина ПОЖКХ регулярно вывозила отходы и ставила свободные контейнеры. Пользовались эти контейнерами не только жители близлежащих домов, но и улиц Нахимова и даже Чехова.

Надо сказать, были и такие люди, которые злоупотребляли этим благом. Валили в контейнеры навоз из-под свиней и даже выливали жидкие нечистоты. В результате ПОЖКХ давно распоряжение убрать контейнеры, потому что смерзшийся мусор невозможно было выбирать из них.

Теперь спецмашина для сбора мусора приходит во двор нерегулярно. Неизвестно время, когда она подъезжает. Многие жители на работе. И растет во дворе гора мусора. Благо, сейчас санитар-мороз работает для людей, а что будет весной? Не станет ли этот «склад» источником распространения инфекционных заболеваний и где выход?



17 ноября отметили свой профессиональный праздник участковые инспектора нашего района. В этот день на торжественном собрании были названы имена лучших блюстителей порядка, и в их числе был отмечен Николай Афанасьевич АЛХИМОВ. Он всего два года работает в милиции, однако уже вполне освоился с должностями и добивается хороших результатов.

Фото В. Язовского.

АКТУАЛЬНО

Изменений не предвидится

В невероятно сложных условиях приходится работать медикам из туберкулезного кабинета. Батареи редко бывают теплыми, электрические «коэзы» не могут со-

греть старое помещение. Не до белых халатов и медицинским работникам: они замерзают в шубах, шапках и валенках. О том, чтобы осмотреть больного или

сделать ему процедуру, не может быть и речи, так как при заболевании туберкулезом после посещения этого медицинского холодильника он может только усугубить свою болезнь. Рискуют заболеть и медики. Замерзают они не первый год, однако изменений не предвидится.

В нашем клубе

Хорошо отдохнула молодежь в Медведчиковском клубе. На днях здесь прошел «Осеннний бал». Никто из молодежи не остался равнодушным. Они участво-

вали в разных конкурсах, чтобы стать победителями. Однако королевой назвали Юлю Иванову, королем — Мишу Основу.

А. АЛЬКОВА.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

А время идёт

Ситуация с детьми, отчисленными из детских садов АО «Яялес», пока остается неопределенной. Родители по-прежнему водят детей

на работу, некоторые вынуждены брать отпуска без содержания или просто не выходить на работу. В Яйский народный суд подано пять

заявлений от родителей на неправомерные действия акционеров. Районная прокуратура начала проверку жалоб родителей. Районная администрация тоже пытается найти компромисс с акционерами и решить этот вопрос.

Выставка
кунсткамеры!

В городском музее Анжеро-Судженска открылась выставка кунсткамеры Кемеровского медицинского института. Представлены пораженные болезнью органы тела.

БИОЛОГИЧЕСКИЕ МУТАНТЫ
(уродства, порожденные алкоголем, никотином, наркотиками).

Выставка работает всего один месяц! Цена детского билета — 200 рублей, взрослого — 500 рублей.

Телефон: 2-37-89.

Продают

Продам новый мотор-компрессор для любой марки холодильника. Обращаться: пос. Ижморский, телефон: (8-259) 2-18-17.

ВЕЛИКИЙ ГОД ОТЧАЯНЬЯ

Не знаю почему, но я превращаюсь в какой-то огромный зверинец, где каждому из нас отведено вполне определенное место.

Нас становится меньше и в нашей замученной теми же проблемами, зарушенной, но все-таки родной Я. Нас становится меньше и в целом по району. За девять месяцев текущего года в районе родилось 232 ребенка — на 2 процента меньше соответствующего периода прошлого года, а смертность увеличилась на 12,5 процента. Не на полпроцента, не на один и даже не на два, а на двенадцать с половиной. Районный

отдел статистики хранит в своих архивах отчетность с 1959 года, и до 90-х годов ничего подобного не наблюдалось. Правда, был 1978 год, когда смертность увеличилась на 12,3 процента. Но то было за весь год. Сегодня заведующая ЗАГСом Людмила Николаевна Миронова держится за голову и сообщает буквально следующее: «Только по Яе за один октябрь я зарегистрировала 9 рождений и 32 смерти. Это же вообще ни в какие ворота! А что дадут еще два месяца года — ноябрь и декабрь».

Около двух недель в квартире чуть теплые батареи, по выходным несколько часов к ряду нет ни холодной, ни горячей воды. Недавно звонил в коммуналку и получил по соплем...

Знакомая картина, не правда ли? Знакомая почти всему взрослому населению и поселка, и района: стуки в двери, расшиби люб — тебе все равно не откроют. Кто ты? Рабочий завода, швея-мотористка или просто колхозник? Без разницы. Важно другое — важно, что твое отсутствие означает отсутствие проблем. Помните: есть человек — есть проблема, нет человека — нет проблем?

Газета «Сельская жизнь» сообщает: «Сама рабочийская статистика сегодня, кажется, оделась в траурное платье», едва успевшая подсчитывать усопших: каждый год нас становится меньше на полтора миллиона человек. Это по России. Обнадеживающая, а же тревожащая, замечаясь и разодравшаяся, с «Мерседесами» и открытыми лицами, сна

думаю, нет никакой необходимости объяснять, на «хитром» в районном центре. В текущем году почему стали пить все больше и больше — не на явно выраженный рост болезней живот, а на смерть. Причин много, и они у всех на виду. И по-прежнему остается высокой доля алкогольных напитков в общем объеме товарооборота. В нашей области по сравнению с прошлым годом в августе увеличилась реализация вина и коньяка на 10—11 процентов, шампанского — в 3,6 раза. Если в прошлом году в больницах умирает даже один человек — это трагедия. Если отравлены 8 человек, то к эта непорядочность не пресекается — трагедия вдвое. Понесли кто-нибудь у нас в районе наказание за то, что люди замерзают в квартирах, ученики и учителя — в школах, за то, что ежедневно нам подсовывают некачественные продукты, подают в квартиры отравленную воду!

Знаете ли вы о том, что очень сложной продолжает оставаться у нас в районе санитарно-эпидемиологическая обстановка? Конечно, знаете. А знаете ли вы о том, что из-за продажи некачественных пищевых продуктов (курьи, мясо и т. д.) у нас увеличилась заболеваемость сальмонеллезом на 68,7 процента. Что запрещалась реализация конфет, каш и первых сортов яблок из-за обеззараживания (неисправность дозатора и трубопроводов по подаче реагентов, используемых для обеззараживания). Водопровод зоны: зоны в третьем квартале — без обеззараживания (отсутствие хлорной извести). Водопровод железной дороги: качество воды неудовлетворительное из-за содержания раздевающей соли и из-за непромывки водонапорной башни.

Вот пример. В текущем году, количество заболеваний бактериальной дизентерией увеличилось в районе... в 3 раза! Причина — плохая вода. В этом году она хуже, чем в прошлом, а в прошлом — хуже, чем в позапрошлом. В 1991 году по водопроводу ПОЖХ из реки Яи не отвечало ГОСТу 30,5 процента проб воды по бактериальным показателям. На 44 процента не отвечала ГОСТу в том же году вода по водопроводу зоны, на 59 процентов — по водопроводу железной дороги. В третьем квартале 1993 года ситуация следующая: ПОЖХ — уже 70 процентов не отвечает ГОСТу, зона — 89 процентов, железная дорога — 70 процентов. Месяц с лишним вода по водопроводу ПОЖХ подавалась без обеззараживания (неисправность дозатора и трубопроводов по подаче реагентов, используемых для обеззараживания). Водопровод зоны: зоны в третьем квартале — без обеззараживания (отсутствие хлорной извести). Водопровод железной дороги: качество воды неудовлетворительное из-за содержания раздевающей соли и из-за непромывки водонапорной башни.

Я бы тоже хотел, чтобы каждый из вас видел то, что происходит вокруг. Чтобы мы не закрывали глаза на происходящее. Чтобы люди, живущие вокруг нас, не уходили из жизни раньше времени из-за инфарктов и отравлений. Почему нас становится меньше? Не потому ли, что стали жить только сегодняшним днем? Не потому ли, что закрываем глаза на то, что видим? Меньше знаешь — крепче спишь. Так-то оно так, но... Недавно меня потряс один сюжет, показанный по ЦТ. Интернат для слепых детей. Журналистка спрашивает: «Какая у вас есть самая заветная мечта?». И каждый ребенок, не говоряясь, отвечал: «Я хочу видеть».

...А что касается наказаний должностных лиц, то об этом особо говорить не хочется. Я бы хотел закончить эту публикацию на оптимистической ноте. Скоро Новый год, который не поддается никаким политическим и экономическим катаклизмам. Все равно большинство из нас его встретят! И он каждому по заслугам преподнесет свой подарок.

Ю. ГЛАДЫШЕВ,
Фото В. Язовского.



Как честно заработать деньги

В прошедшее воскресенье в ДЦП прошла платная игровая программа «Зов джунглей». Несмотря на то, что билет стоил 300 рублей, ребят собралось около сорока. В заданиях нужно было проявить общую эрудицию, смекалку, найти выход из сложившейся ситуации. Игра закончилась общим чаепитием с тор-

том. Победители получили лотерейные билеты, которые будут разыгрываться в ДЦП 28 ноября. А главный приз этой лотереи — игровая приставка «Джиджи».

Вырученные от билетов деньги пойдут на развитие кружка «Экономика и бизнес». Кружковцы учатся честно зарабатывать деньги.

НАШ КОРР.

Продают

КСХП «Первомайское» продает организациям и частным лицам личицу по цене 110 рублей за 1 кг и комбикорм из смеси зерна пшеницы, овса, гороха, ячменя по цене 93 руб. 50 коп. за 1 килограмм.

Заключаем договоры с организациями. Гарантия свыше 4 тонн доставляется за счет хозяйства.

Реализуем бычков организациям и частным лицам по цене 1300 рублей за 1 кг живого веса.

Адрес: с. Кайла, Яйский район.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Однокамерные и двухкамерные хододильники и морозильные камеры марки «Бирюса» реализуют со склада промбаза. Оказываются транспортные услуги. Даётся гарантия качества. Цены значительно ниже рыночных. Выходной — воскресенье. Обращаться: г. А.-Судженск, «Анжеро-промбаза», остановка Станционная [район вокзала]. Телефоны: 2-20-11, 2-08-35, 2-53-66.

Продают

Завод лёгкого машиностроения реализует как за наличный, так и безналичный расчет в неограниченном количестве кирпич шлакоблочный, лепные духи, петли и настёны дверные. Кроме этого, выполняет в короткий срок любые заказы, связанные со сваркой и металлообработкой, изготовлением строительных грузоподъёмных и так далее. По вопросам приобретения обращаться в отдел сбыта завода, по приему заказов — в дирекции АДМИНИСТРАЦИЯ.

Скорбят

Коллектив школы № 2 выражает глубокое сожаление из-за смерти учителя Татьяны Алексеевны по поводу преждевременной смерти ее отца

РУЧКОВСКОГО
Алексея Антоновича.

Обратите внимание!

СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ БАНК ПРЕДЛАГАЕТ

ЦЕННЫЕ БУМАГИ

В отличие от недвижимого имущества — зданий, земельных участков — ценные бумаги являются движимыми, заменяемыми товарами. К наиболее распространённым формам ценных бумаг относятся облигации государственного займа, различные виды акций, сертификаты.

Облигации — разновидность ценных бумаг. Владельцу облигации принадлежит право получить заранее установленный доход в виде фиксированной процентной ставки. Как и другие ценные бумаги, они обращаются — покупаются, продаются.

Облигации займа выпускаются номинальной стоимостью в 1000 и 500 рублей, проводится восемь тиражей ежегодно.

* * * * *

- Сертификаты рассчитаны на хранение средств в течение трёх лет.

- Доход за первый год хранения средств установлен в размере 170 процентов. Последующая ставка дохода по сертификатам индексируется в зависимости от состояния финансового рынка. Доход капитализируется.

- Сертификаты высоколиквидны: в любое время оплачиваются учреждениями Сбербанка на всей территории России, при этом не требуется предъявлять документ, удостоверяющий личность.

- Принимаются учреждениями Сбербанка в обеспечение при выдаче ссуды их владельцу.

- Сертификаты являются надёжным видом ценных бумаг, выпущены старейшим, крупнейшим среди банков, обслуживающих население.

- Учреждения Сберегательного банка принимают сертификаты на хранение.

Сберегательный банк Российской Федерации продолжает кампанию по первичному размещению акций банка третьего выпуска на сумму 40 млн. рублей.

Акции Сберегательного банка РФ выпускаются без установленного срока обращения и удостоверяют право собственности на долю в уставном капитале банка.

Каждая обыкновенная акция даёт:

- право одного голоса при решении всех вопросов, рассматриваемых на общем собрании акционеров;
- право получения дивиденда в размере, определяемом по итогам финансового года общим собранием акционеров;
- право получения информации о деятельности банка;
- преимущественное право на получение финансового продукта банка;
- преимущественное право на приобретение выпускаемых акций банка.

Сберегательный банк — это хорошо отлаженный финансовый институт с добрыми традициями и устойчивой репутацией, который приглашает Вас к деловому и взаимовыгодному сотрудничеству.

Перспективные направления кредитной политики

В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ В ПРЕССЕ ПОДНИМАЕТСЯ ВОПРОС О НЕОБХОДИМОСТИ СОЗДАНИЯ В РОССИИ ДЕЙСТВЕННОЙ И ЭФФЕКТИВНОЙ БАНКОВСКОЙ СИСТЕМЫ.

ГЛАВНОЕ ТРЕБОВАНИЕ СОСТОИТ В СОЗДАНИИ СИСТЕМЫ, КОТОРАЯ СЛУЖИЛА БЫ ДЛЯ КОНКРЕТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ И РЯДОВОГО ЖИТЕЛЯ НАДЕЖНЫМ МЕСТОМ ХРАНЕНИЯ СБЕРЕЖЕНИЙ. ДЛЯ ПРИВЛЕЧЕНИЯ КЛИЕНТОВ БАНК ДОЛЖЕН ОБЛАДАТЬ ДОСТАТОЧНЫМ КАПИТАЛОМ С ТЕМ, ЧТОБЫ КЛИЕНТ ИМЕЛ ВОЗМОЖНОСТЬ В ЛЮБОЙ МОМЕНТ ПОЛУЧИТЬ СВОИ СРЕДСТВА.

БАНК ДОЛЖЕН БЫТЬ СПОСОБЕН ВЫДАВАТЬ КРЕДИТЫ И ЗАЙМЫ КЛИЕНТАМ, ВЫПОЛНЯТЬ ПОСРЕДНИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ, ПРЕДОСТАВЛЯТЬ КРЕДИТНЫЕ УСЛУГИ УЧРЕЖДЕНИЯМ.

В СВЯЗИ С ПРОДОЛЖАЮЩЕЙСЯ ИНФЛЯЦИЕЙ ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ РЕСУРСОВ НОСИТ КРАТКОСРОЧНЫЙ ХАРАКТЕР. МЕЖБАНКОВСКИЕ КРЕДИТЫ РАЗМЕЩАЮТСЯ В ОСНОВНОМ НА СРОК ДО ТРЕХ МЕСЯЦЕВ. КОММЕРЧЕСКИЕ КРЕДИТЫ И ДЕПОЗИТЫ — ТАКЖЕ ДО ТРЕХ МЕСЯЦЕВ.

ВОЗРОСЛИ СРЕДНИЕ ПРОЦЕНТНЫЕ СТАВКИ ПО КРЕДИТАМ, НА ЭТО ПОВЛИЯЛО УВЕЛИЧЕНИЕ В ТРЕТЬЕМ КВАРТАЛЕ 1993 ГОДА УЧЕТНОЙ СТАВКИ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РФ СО 140 ПРОЦЕНТОВ ДО 180 ПРОЦЕНТОВ, А В ОКТЯБРЕ 1993 ГОДА — ДО 210 ПРОЦЕНТОВ ГОДОВЫХ. СРЕДНЯЯ ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА ПО КРЕДИТАМ В СЕНТЯБРЕ СОСТАВИЛА 186 ПРОЦЕНТОВ ГОДОВЫХ.

Вас ждут в учреждениях Сбербанка.
Там же вы получите более подробную информацию.

ПОНЕДЕЛЬНИК

22 НОЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.00 «Воскресенье». 6.45 Утренняя гимнастика. 6.55 «Утро». 8.10 Час избирателя. 9.15 Фирма гарантирует. 9.30 «Просто Мария». 10.20 Что? Где? Когда? 11.25 «Мелочи жизни». 12.00 Новости. 12.20 «Гармонии таинствен-

ной власти». Док. фильм. 12.40 Тема. 13.20 Гол. 13.50 «Достучаться до сердца...». Док. фильм. 14.50 Мультфильм. 15.00 Новости. 15.25 Телемикст. 16.10 «Муз. прогноз». 16.40 Мультфильм. 16.50 «Шесть из шести», 17.20 Звездный час. 18.00 Новости.

18.25 Гол. 18.45 Документы и судьбы. 18.55 «Просто Мария». 19.55 Театр плюс ТВ. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Новости. 21.25 «Мелочи жизни». 21.55 Спортивный уик-энд. 22.15 Док. фильм. 22.25 Монтаж. 23.25 Кривой эфир. 23.35 Бомонд. 00.00 ТВ-Х. 00.35 «Я».

00.40—01.20 Видеоас. В первые —(00.10) —Новости. КАНАЛ «РОССИЯ» 8.00 «Вести». 8.20 Автомаг. 8.25 Требуются... требуются... 8.30 Время деловых людей. 9.00 Бизнес в России. 9.30 Концерт. 9.45 Совершенно секретно. 10.40 Пилигрим. 11.25 «Ностальжи». 11.55 «Неоконченная пьеса для механического пиани-

но». Худ. фильм. 13.35 Телегазета. 13.40 Крестьянский вопрос. 14.05 «Мария, Мирабела». Худ. фильм. 15.10 Досуг. 15.25 Там-там новости. 15.40 Мульти-пульти. 15.55 Устами младенца. 16.25 Музыка крупным планом. 17.15 Трансросэфир. 18.00 Частная коллекция. 18.20 Праздник каждый день,

ВТОРНИК

23 НОЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

5.55 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро». 8.00 Час избирателя. 9.05 Фирма гарантирует. 9.20 Домисолька. 9.40 «Просто Мария». 10.30 Мультфильм. 10.40 Человек и закон. 11.10 Наш музклуб. 11.50 Пресс-экспресс.

12.00 Новости. 12.20 «Возвращение в Эдем». 5-я серия. 13.10 — 14.00 «Достучаться до сердца...». Док. фильм. 15.00 Новости. 15.25 Деловой вестник. 15.40 Мир денег Адама Смита. 16.10 Блокнот. 16.15 Дело. 16.25 Мультфильм. 16.50 Наш музклуб. 17.30 «Давайте вспомним об открытии музея «Аксайская таможня».

17.50 Технодром. 18.00 Новости. 18.25 Эхо российского выбора. 18.45 Документы и судьбы. 18.55 «Просто Мария». 19.45 Час избирателя. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Новости. 21.25 Тема. 22.10 Кинопанorama. 23.10 Пресс-экспресс. 23.20 Док. фильм. 23.30 За Кремлевской стеной.

00.10 Новости. 00.35 Помоги себе сам. 01.05—01.55 Рок-н-ролл ТВ. КАНАЛ «РОССИЯ» 7.00 «Россия. Федеральное собрание». 8.00 «Вести». 8.20 Автомаг. 8.25 Требуются... требуются... 8.30 Время деловых людей. 9.00—10.00 «Джон Фицджеральд Кеннеди». 12.05 «Три дня без приговора». Худ. фильм.

13.40 Крестьянский вопрос. 14.00 «Мария, Мирабела в транзистории». Худ. фильм. 15.10 «Наш день». Док. фильм. 15.50 Там-там новости. 16.05 Студия «Рост». 16.35 Трансросэфир. 17.20 Сказки для родителей. 17.50 «Россия. Федеральное собрание». 18.50 Площадь искусств. 19.35 «Этот человек Шарль де Голль».

СРЕДА

24 НОЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

5.55 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро». 8.00 Час избирателя. 9.05 Фирма гарантирует. 9.20 «Сорока». 9.40 Мультфильм. 9.50 «Просто Мария». 10.40 Торговый мост. 11.10 «Шесть из шести». 11.40 Док. фильм. 11.50 Пресс-экспресс. 12.00 Новости. 12.20 «Возвращение в Эдем». 6-я серия. 13.10 — 14.10 «Достучаться до сердца...». Док. фильм. 15.00 Новости. 15.25 Телемикст. 16.10 Блокнот.

16.15 Мультфильм. 16.40 Время—Ч. 17.20 Мультфильм. 17.50 Док. фильм. 18.00 Новости. 18.25 В эфире «Мир». 18.50 «Просто Мария».

19.45 Час избирателя. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Новости. 21.25 Русский мир. 22.00 «...Прийти и выстоять». 22.50 Пресс-экспресс.

01.00 МТВ. 02.00 Поэтический альбом. 02.20—04.20 Футбол: «Монако» (Франция) — «Спартак» (Москва). КАНАЛ «РОССИЯ» 7.00 «Россия. Федеральное собрание». 8.00 «Вести». 8.20 Автомаг. 8.25 Требуются... требуются... 8.30 Время деловых людей. 9.00 Без ретуши. 9.55 Наш сад. 10.25 Параллели. 10.40 Мульти-пульти. 10.50 Муз. экзамен. 11.50 «Санта Барбара». 12.40 Экзотика. 13.40 Крестьянский вопрос. 14.05 «Холод». Худ. фильм. 15.20 Здоровье.

15.50 Там-там новости. 16.05 Студия «Рост». 16.35 Сигнал. 16.50 Трансросэфир. 17.35 «Я—лидер». 17.55 «Россия. Федеральное собрание». 18.55 Отечество мое. 19.25 Время для выборов. 20.00 «Вести». 20.20 Телеторги. 20.30 «Пульс». 20.50 ТО «Среда». 21.25 Встречи. 21.35 Из первых рук. 21.45 «Семья». 22.35 Русская виза. 23.05 Л-клуб. 23.50 Спортивная карусель. 00.00 «Вести». 00.30 «ЭКС». 00.40 «Клиника». Спектакль. 01.20—01.50 Музыка Санкт-Петербурга.

ЧЕТВЕРГ

25 НОЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

5.55 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро». 8.00 Час избирателя. 9.05 Фирма гарантирует. 9.20 Мультфильм. 9.35 Футбол. «Монако» (Франция)—«Спартак» (Москва). 10.40 «...До 16 и старше». В перерыве (18.00)—Новости. 11.10 «Одессы и компании». 10.35 Концерт.

10.25 В мире животных. 11.05 «...До 16 и старше». 11.50 Пресс-экспресс. 12.00 Новости. 12.20 — 13.10 «Возвращение в Эдем». 7-я серия. 14.10 Футбол. 15.00 Новости. 15.25 Телемикст. 16.10 Мультфильм. 16.35 Музограф. 16.55 Это вы можете. 17.35 «...До 16 и старше». В перерыве (18.00)—Новости.

18.45 Документы и судьбы. 18.50 Футбол. «Монако» (Франция)—«Спартак» (Москва). 2-й тайм. 19.45 Час избирателя. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Новости. 21.25 «Твин Пикс». 7-я серия. 22.20 Футбол. 23.10 Док. фильм. 23.20 Музыка в эфире. В перерыве (00.10)—Новости.

01.10 — 01.20 Пресс-экспресс. КАНАЛ «РОССИЯ» 7.00 «Россия. Федеральное собрание». 8.00 «Вести». 8.20 Автомаг. 8.25 Требуются... требуются... 8.30 Время деловых людей. 9.00 Без ретуши. 9.55 Уходящая натура. 10.50 Мульти-пульти. 11.00 «К-2» представляет. 11.55 «Жизнь без жестокости». 12.40 «Санта Барбара». 13.30 Крестьянский вопрос. 13.55 Параллели. 14.10 Год Чайковского. 14.30 Спасение-911. 15.25 Там-там новости. 15.40 Студия «Рост». 17.10 «Кстово—город мирового самбо». 17.35 Россия. Федеральное собрание». 18.55 «Я—лидер». 19.20 Человек дела. 19.30 Время для выборов. 20.00 «Вести». 20.30 «Пульс». 20.50 ТО «Юпитер». 22.15 Шанс. 22.30 Тихий дом. 23.30 Рек-тайм. 00.00 «Вести». 00.25—01.35 Арт-обстрел.

ПЯТНИЦА

26 НОЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

5.55 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро». 8.00 Час избирателя. 9.05 Фирма гарантирует. 9.20 «Звездочка и Куландыкова». 10.05 «Одессы и компании». 10.35 Концерт.

11.00 «Клуб путешественников». 11.50 Пресс-экспресс. 12.00 Новости. 12.20 Америка с М. Таратутой. 12.50—13.25 Русский мир. 15.00 Новости. 15.25 Бридж. 15.50 Бизнес-класс. 16.05 Блокнот. 16.10 «Олеся и компания». 16.40 50X50. 17.50 Азбука собственника.

18.00 Новости. 18.20 Эхо российского выбора. 18.40 Человек и закон. 19.15 Америка с М. Таратутой. 19.45 Час избирателя. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Новости. 21.25 Поле чудес. 22.25 «Твин Пикс». 8-я серия. 23.25 Пресс-экспресс.

23.40 Человек недели. 00.00 Новости. 00.25 Музобоз. 01.10 Политшоу. 01.50 Авто-шоу. 02.20—03.35 «Я почти знаток». КАНАЛ «РОССИЯ» 7.00 «Россия. Федеральное собрание». 8.00 «Вести». 8.20 Автомаг. 8.25 Требуются... требуются... 8.30 Время деловых людей. 9.00 Поехали. 9.10 Золотая шпора. 9.40 Концерт. 9.55 Уходящая натура. 8.30 Время деловых людей. 9.00 Поехали. 9.10 Тихий дом. 10.05 Белая ворона. 10.50 Ретро-шлягер. 11.20 Большой скандал. 11.50 «Санта Барбара». 12.40 Телетеатр России. 13.40 Крестьянский вопрос. 14.05 Телетеатр России. 15.20 «Черная стрела». Худ. фильм. 16.10 Там-там новости. 16.25 Студия «Сатириконы». 17.25 Соседи по планете. 18.00 «Россия. Федеральное собрание». 19.00 Антреприза. 19.15 «Отдел 5». 20.00 «Вести». 20.30 «Пульс». 21.00 «Отдел 5». 22.20 Вечерний салон. 23.50 Спортивная карусель. 00.00 «Вести». 00.25 «К-2» представляет. 01.15 — 02.30 Музыкальная программа.

СУББОТА

27 НОЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.45 Утренняя гимнастика. 6.55 Пресс-экспресс. 7.05 Субботнее утро делового человека. 7.50 Новости. 8.30 В мире животных. 9.00 Марафон-15. 9.30 В эфире «Мир». 10.55 Музыкальный киоск. 11.25 СМАК.

11.40 Док. фильм. 12.00 Книжный двор. 12.40 Антология юмора. 13.10 «Расков». 8-я и 9-я серии. 15.00 Новости. 15.25 «Пеппи Длинный чулок». 11-я серия. 15.55 Азбука собственника. 16.05 Деньги и политика. 16.35 «Ультра-си». 17.15 Красный квадрат. 17.55 Играй, гармонь. 18.40 Великолепная семерка.

19.36 Миниатюра. 19.45 «Умница». 2-я серия. 20.40 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Новости. 21.25 «Горговцы мечтой». Худ. фильм. 1-я серия. 22.20 Концерт. 23.05 Студия «Резонанс». 23.25 «Парад фестивалей». 00.10 «Декалог-VIII». 01.05 — 01.15 Пресс-экспресс.

12.05 «Несколько дней из жизни Обломова». Худ. фильм. 1-я серия. 13.15 Козырная дама. 13.45 Крестьянский вопрос. 14.05 Мульти-пульти. 14.15 Карьера. 15.15 До Москвы—далеко. 16.05 «Российский меценат». 16.50 Грош в квадрате. 17.20 Мастера. 18.05 Футбол без границ. 19.00 Губернские новости. 20.00 «Вести». 19.50 Праздник каждый день. 20.00 «Вести». 20.25 «Аттика». Худ. фильм. 22.10 Экспоцентр представляет.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

28 НОЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.40 Утренняя гимнастика. 6.50 Час силы духа. 7.50 Новости. 8.30 Авто-шоу. 9.00 Без паузы. 9.30 С утра пораньше. 10.00 Пока все дома. 10.30 Тираж «Спортивного». 10.45 Умники и умницы. 11.25 Полигон. 11.55 Детектив ленд. 12.40 «Клуб путешественников». 13.30—14.10 Док. фильм.

14.10 «Подводная одиссея команды Кусто». 15.00 Новости. 15.20 В эфире «Мир». 16.00 Мультфильмы. 16.50 Концерт. 17.05 Панорама. 17.40 Большой театр. «Дни и вечера». 18.35 Киноафиша. 19.00 Новости. 19.20 Что? Где? Когда? 20.25 Живое дерево ремесел. 20.40 «Прощальные гастроли». Худ. фильм. 22.00 «Воскресенье». 22.45 Мультфильмы.

23.00 «Ныне». 00.00 Новости. 00.20 Хоккей. «Лада» (Тольятти) — «Динамо» (Москва). 02.20 — 03.00 «Утренняя звезда» в ночном эфире. КАНАЛ «РОССИЯ» 8.00 «Вести». 8.20 Автомаг. 8.45 «Верую...». Документальный фильм. 8.50 Мульти-пульти. 9.00 Доброе утро. 9.30 Программа «Ключи». 10.00 Аты-баты... 10.30 Конструсты.

11.05 Студия «Рост». 11.35 Кипрас Мажейка. 12.05 Если вам за... 12.35 «Несколько дней из жизни Обломова». 2-я серия. 13.45 Шесть солок. 14.05 «Не вырубить...». 14.20 Посольский приказ. 14.50 Лучшие игры НБА. 15.50 Волшебный мир Диснея. 16.45 В мире животных. 17.35 «Под щиганским щатром П. Дементра». 18.20 Российской энциклопедии. 18.50 Многоликий Песков.